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  هندسه
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 باسمه تعالي

 پایه نهم         ریاضیات  درس:  منطقه ای  سؤالات امتحان هماهنگراهنمای تصحیح 
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 آموزش و پرورش فارس       سنجش اداره  1400 ماه خرداد نوبت 
 

 نمره  ســـؤالات   پاســـــخ  رديف 

 (   0/25ت( ص                 ) هر مورد         پ( ص        ب( غ           الف( ص    1

 

1 

 

2 
  √−83

                 −  (   0/25) هر مورد       2
 𝕎 − ℕ                 {0} 

    ∅                  ℚ ∩ ℚ′       

   

 

0/75 

 

3 
الف (  

1

2
𝑥  ت(         بزرگتر   پ(       20√  ب(        =  1-ث(       7

 

 

1/25 

4 

 

 1گزينه  ث(         3  گزينه   ت(       4گزينه  پ(          2گزينه ب(            1گزينه  الف(  

 

 

1/25 

4   ب(               نمره(      0/5)    {1   و   0}الف(  5 − √3 + √3 = 2|پ(             نمره(    0/5 )    4 − √5| = √5 −  نمره (   0/5)    2

 

 

1/5 

6 
 

 

 

 

  الف( 
206

202 = 3√ب(                          نمره (   0/75)   204 × √12 = √36 =  نمره (   0/75)   6

 

 

1/5 

7 
 

𝑎2  الف(  − 𝑎2 (      ب                     نمره(      0/5)      25 − 2𝑎      (0/5   ) نمره      

                          

1 

8 
 

(𝑎 + 2)(𝑎 +      نمره (   0/75)      (3

                                         

0/75 

9    ⇒   𝐷 = {𝑥 ∈ ℝ|𝑥 < 3} 2𝑥 < 6 ⇒ 𝑥 < 3     
   

0/75 

10 
0]الف(  

1]و [0
𝑦( ب                                               [2 = 4𝑥 +             نمره(      0/5)      7

 )يا هر دو نقطه ديگری( 

𝑎پ(                                                                               مره ( ن   ا   )  =  
5−2

4−3
=             نمره(      0/5)   3

 

 

        

 

2 

11 
 

{
−𝑥 + 𝑦 = 3
𝑥 + 2𝑦 = 6  

3𝑦 = 9 ⇒ 𝑦 = − و            3 𝑥 + 3 = 3 ⇒ 𝑥 = 0 

 

1 

 

 

 

www.jozvehcity.ir 

 



12  
3𝑎−3+4−2𝑎

𝑎+1
=

𝑎+1

𝑎+1
=             نمره (     1)          الف (             1

    𝑥 + 2   
(𝑥+2)(𝑥+2)

𝑥
×

𝑥

𝑥+2
                                    نمره (   0/75)        )ب     =

 

 

1/75 

13 
 

                                                                                                       𝑥 + 2         𝑥2 + 4𝑥 + 5  
𝑥2 + 2𝑥                  𝑥 + 2  

          2𝑥 + نمره(   0/ 5)        5  

          2𝑥 + 4 

                   1 نمره هم باقی مانده و محاسبات (      5/0)    

 

 

1 

 
 

  هندسه 

 1 (   0/25ص     ) هر مورد  الف( ص            ب( غ              پ( ص             ت(   14

15 
الف( ارتفاع       ب( کره           پ(  

4

3
𝜋𝑅3          )6  ت𝑎2        1     (   0/25) هر مورد 

 

16 

 

 

 

 

 

𝐴̂       )زض ز(                                                                            = 𝐵̂ = 90° 

𝑂𝐴𝐷 ≅ 𝑂𝐵𝐶        ⟹       𝑂𝐴̅̅ ̅̅ = 𝑂𝐵̅̅ ̅̅ = 𝑅   (75 /0   ) نمره 

𝑂1̂               نمره(   0/ 25)                                                                   = 𝑂2̂ 

   

 

1 

 

 

17 

⇒ 𝑠 = 4 × 𝜋 × 32 = 36𝜋  𝑐𝑚2  𝑠 = 4𝜋𝑅2 الف( 

) 𝑣 =
1

3
𝑠ℎ ⇒ 𝑣 =

1

3
× 3 × 3 × 5 = 15   𝑐𝑚3   ب 

1/5 

 

 

 همکاران محترم : به پاسخ های صحیح و منطقی دیگر نیز نمره تعلق می گیرد . 
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